

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - FERNANDO JUNQUEIRA TAMBASCO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqBB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 FERNANDO JU Prédio da Casembrapa R Sa Norte (50306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: CENTRO SI 3010912 - CENTRO SI

Destinatário
FERNANDO JUNQUEIRA TAMBASCO
R SACRAMENTO 174
518 BLOCO B AP
CENTRO
13010912 - CAMPINAS - SP

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

 Contratante:
 FERNANDO JUNQUERA TAMBASCO

 Beneficiário:
 FERNANDO JUNQUERA TAMBASCO

Inscrição na Operadora: 040653300001004 **CPF:** 742.676.478-87

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024

 Beneficiário
 Mensalidade
 Utilização
 Total

 FERNANDO JUNQUEIRA TAMBASCO
 15.101,64
 679,00
 15.780,64

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar